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THỂ LỆ CUỘC THI 
“Vì nụ cười trẻ em” năm 2025
Thực hiện sự chỉ đạo của Trung ương Hội Cứu trợ Trẻ em tàn tật Việt Nam, Tạp chí Sức khỏe trẻ em phối hợp với Vụ Sức khỏe Bà mẹ - Trẻ em, Bộ Y tế; Cục Trẻ em, Bộ Lao động, Thương binh và Xã hội; Báo Bảo vệ Pháp luật, Báo Nhà báo & Công luận, Báo điện tử VTC News và Tập đoàn Trí Nam tổ chức Cuộc thi “VÌ NỤ CƯỜI TRẺ EM” năm 2025
 1. Mục đích
Thông qua Cuộc thi nhằm tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, góp phần nâng cao nhận thức và ý thức chấp hành pháp luật về chăm sóc trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt cho mọi người dân.
Tuyên truyền, nhân rộng các mô hình, các tấm gương điển hình về công tác chăm sóc, giáo dục, chữa trị, từ thiện, giúp đỡ về vật chất và tinh thần... cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em khuyết tật.
2. Các quy định chung
2.1. Đối tượng dự thi
Công dân Việt Nam và người nước ngoài hiện đang cư trú tại lãnh thổ Việt Nam, đều có quyền dự thi.
Các thành viên Ban Tổ chức, Ban Nội dung, Ban Thư ký Cuộc thi không được dự thi.
2.2. Nội dung thi
Chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về chăm sóc chữa bệnh trẻ em, trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt; những điều cần biết trong các luật như Luật Trẻ em, Luật người khuyết tật; Công ước Liên hiệp quốc về quyền trẻ em; các nghị định; thông tư về công tác chăm sóc, giáo dục trẻ em; các hoạt động nhân ái tiêu biểu và gương điển hình chăm sóc, giáo dục trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn...
2.3. Hình thức thi
Thi trắc nghiệm hàng tuần trên Tạp chí Sức khỏe trẻ em (suckhoetreem.vn), Báo Bảo vệ Pháp luật (baovephapluat.vn), Báo Nhà báo & Công luận (congluan.vn), Báo điện tử VTC News (vtcnews.vn) và một số báo, tạp chí điện tử phối hợp tổ chức cuộc thi.
2.4. Thời gian thi
Cuộc thi dự kiến diễn ra trong thời gian 16 tuần, tuần thứ nhất từ ngày 24/2/2025 đến ngày 24/6/2025.
3. Cách thức tham gia
Cách 1: Truy cập vào phần mềm Cuộc thi “Vì nụ cười trẻ em” tại địa chỉ vinucuoitreem/suckhoetreem.vn; sau đó bấm vào ô “Tham gia thi”, điền thông tin người tham gia và trả lời các câu hỏi.
[bookmark: _Hlk190093273]Cách 2: Truy cập vào phần mềm Cuộc thi từ banner Cuộc thi “Vì nụ cười trẻ em” trên Tạp chí Sức khỏe trẻ em suckhoetreem/tracnghiemVinucuoitreem.vn.
 Cách 3: Truy cập vào từ banner Cuộc thi “Vì nụ cười trẻ em” trên một số báo, tạp chí điện tử, trang tin điện tử dẫn đường link liên kết với Cuộc thi; sau đó bấm vào ô “Tham gia thi”, điền thông tin người tham gia và trả lời các câu hỏi.
Mỗi tuần, Ban Tổ chức Cuộc thi đưa ra 05 câu hỏi thi với các phương án trả lời có sẵn, trong đó có phương án đúng. Người dự thi lựa chọn phương án đúng, sau đó điền vào ô "Dự đoán số người trả lời đúng”, nhập thông tin định danh cá nhân, nhập mã xác thực và bấm vào ô "Gửi bài thi".
Người dự thi cần cung cấp đầy đủ và chính xác thông tin định danh cá nhân, số điện thoại, địa chỉ lên hệ thống Cuộc thi để Ban Tổ chức liên hệ khi đoạt giải.
Trong một tuần thi, các bài thi được xếp hạng theo các tiêu chí với thứ tự như sau:
- Thứ nhất: Bài thi có số lượng câu trả lời đúng nhiều nhất.
- Thứ hai: Bài thi dự đoán chính xác hoặc gần đúng số người trả lời đúng nhất.
- Thứ ba: Bài thi có thời gian gửi sớm nhất (thời gian gửi bài thi là thời điểm phần mềm chấm thi nhận được bài thi trong khoảng thời gian thi trắc nghiệm của tuần thi).
Người tham gia thi được thi tối đa 20 lần/tuần, tuy nhiên chỉ lấy 01 kết quả bài thi có số câu trả lời đúng nhiều nhất, dự đoán chính xác hoặc dự đoán gần đúng số người trả lời đúng nhất và thời gian gửi bài thi sớm nhất để tham gia xếp hạng.
Người dự thi có bài thi xếp hạng 1 được trao giải Nhất; người dự thi có bài thi xếp hạng 2 được trao giải Nhì; người dự thi có bài thi xếp hạng 3 được trao giải Ba.
Thời gian thi trắc nghiệm hằng tuần: Bắt đầu từ 10h00 ngày thứ Hai hằng tuần, kết thúc vào 9h00 ngày thứ Hai của tuần tiếp theo.
Trong quá trình tham gia Cuộc thi, nếu có vướng mắc, các địa phương, đơn vị và người dự thi liên hệ với Ban Tổ chức qua các số điện thoại: (024) 37 765 156; 0906141886; 0971251286. Email: suckhoetreem2024@gmail.com hoặc mục Liên hệ trên website của Cuộc thi tại địa chỉ Vinucuoitreem.vn để được giải đáp.
4. Giải thưởng
Mỗi tuần tổng giá trị giải thưởng 3.000.000 đồng, cụ thể như sau:
- 01 giải Nhất: trị giá 1.500.000 đồng
- 01 giải Nhì: trị giá 1.000.000 đồng
- 01 giải Ba: trị giá 500.000 đồng
5. Công bố kết quả và trao thưởng
5.1. Công bố giải thưởng cuộc thi tuần
Các giải thưởng được công bố ngay sau khi có kết quả cuộc thi tuần (chậm nhất là 14 giờ ngày thứ Hai hàng tuần) trên Tạp chí điện tử Sức khoẻ trẻ em và một số phương tiện thông tin đại chúng.
5.2. Trao thưởng
Tạp chí Sức khoẻ trẻ em tặng Giấy chứng nhận giải thưởng cho các cá nhân đoạt giải Nhất, Nhì, Ba các tuần thi.
- Hàng tuần, Tạp chí Sức khoẻ trẻ em gửi Giấy chứng nhận giải thưởng cho những người đoạt giải qua đường bưu điện; đồng thời gửi tiền giải thưởng qua đường bưu điện hoặc qua tài khoản cá nhân của người đoạt giải.
- Người trúng giải có trách nhiệm cung cấp đầy đủ và chính xác thông tin cá nhân và tài khoản ngân hàng, số điện thoại, địa chỉ liên hệ, để Ban Thư ký Cuộc thi chuyển tiền thưởng qua đường bưu điện hoặc qua tài khoản cá nhân.
Ban Tổ chức Cuộc thi dự kiến sẽ tổ chức tổng kết cuộc thi; khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác tổ chức, triển khai Cuộc thi và những địa phương, đơn vị có số người dự thi cao nhất, có nhiều người đoạt giải.
6. Các quy định khác
Người dự thi phải cung cấp đầy đủ, chính xác thông tin cá nhân trùng khớp với giấy tờ tùy thân và số điện thoại cá nhân lên hệ thống Cuộc thi để Ban Tổ chức liên hệ, xác minh và trao giải thưởng. Trong trường hợp Ban Tổ chức không liên lạc được với người đoạt giải theo số điện thoại cá nhân đã cung cấp lên hệ thống Cuộc thi hoặc không xác minh được người đoạt giải, giải thưởng sẽ bị huỷ bỏ trong vòng 7 ngày sau khi kết thúc tuần thi.
Không nhờ người khác thi hộ, sử dụng thông tin của người khác để tham gia thi hoặc xâm nhập trái phép vào hệ thống Cuộc thi; nếu bị phát hiện, người dự thi sẽ bị hủy kết quả thi.
Người dự thi có thể làm bài thi vào bất cứ thời gian nào trong khung giờ Ban Tổ chức thông báo. Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm đối với lỗi kết nối do đường truyền mạng hoặc lỗi do thiết bị của người dự thi.
Trong thời gian diễn ra Cuộc thi, nếu có những vấn đề phát sinh ngoài quy định của Thể lệ này, Ban Tổ chức sẽ xem xét, điều chỉnh cho phù hợp với tình hình thực tế./.

	Nơi nhận:
·  Chủ tịch Hội Cứu trợ trẻ em tàn tật VN (để báo cáo)
· Ban Thường vụ Hội Cứu trợ trẻ em tàn tật Việt Nam 
· Vụ Bà mẹ- Trẻ em, Bộ Y tế (để phối hợp)
· Cục Trẻ em, Bộ Lao động, Thương binh và Xã hội
· Báo Bảo vệ Pháp luật (để phối hợp) 
· Báo Nhà báo & Công luận (để phối hợp)
· Báo điện tử VTC News (để phối hợp)
· Ban Biên tập
·  Các đơn vị Tạp chí Sức khỏe trẻ em
· Trưởng, Phó ban và thành viên Ban Tổ chức Cuộc thi
- Trưởng, Phó ban và thành viên Ban Nội dung- Thư ký Cuộc thi
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